
Анкетирование родителей учащихся 1-4 классов по горячему питанию.

Согласно приказу № 163 от 14.10.2024 г. в МКОУ «КСОШ им. Л.И.Манджиева» с 14.10
по 18.10.2024 года было проведено анкетирование по горячему питанию среди
родителей и учащихся 1- 4 класса.

Цель проверки: Выяснить мнение учащихся и родителей 1-4 классов об организации

горячего питания.

Анкетирование проводилось с 14 октября по 18 октября 2024 года среди учащихся 1-4

классов и их родителей. В начальной школе обучается 36 учащихся.

В анкетировании принимали участие родители учащихся школы. Опрошено родителей
1- 4 классов - 33 человек. Родителям было предложено 5 вопросов. Результаты
анкетирования представлены в следующей таблице:

«питание глазами родителей»

№ Вопросы анкетирования а б
1. Удовлетворяет ли Вас

система организации
питания в школе??

Да

29 чел.

88 %

НЕТ

4 чел.

12 %
2. Считаете ли Вы

рациональной организацию
горячего питания в школе?

Да

29 чел.

88 %

Нет

4 чел.

12 %
3. Удовлетворены ли Вы

санитарным состоянием
столовой??

Да

31 чел.

94%

Нет

2 чел.

6 %
4. Удовлетворены ли Вы

качеством приготовления
пищи?

Да

31 чел.

94%

Не всегда

2 чел.

6 %

8. Ваши пожелания по
улучшению школьного
питания

Разнообразить меню: включить фрукты и овощи,
выпечку. Принять к сведению, что столовая является
холодным помещением, пища быстро остывает,
родители просят пищу давать в горячем виде.



При ответе на первый вопрос все респонденты (родители) 88% ответили, что их
удовлетворяет система организации питания в школе, и 12% ответили, что не
удовлетворяет.

По второму вопросу 88% респондентов считают рациональной организацию горячего
питания в школе, 12 % респондентов считают не рациональным.

При ответе на третий вопрос 94% респондентов ответили, что удовлетворены
санитарным состоянием столовой, 6% респондентов не удовлетворены..

При ответе на четвёртый вопрос 94% респондентов ответили, что удовлетворены
качеством приготовления пищи, 6% не удовлетворены..

При ответе на восьмой вопрос: «Ваши пожелания по вопросу организации питания в
школе» родители высказывают свое мнение: разнообразить меню: включить фрукты и
овощи, выпечку. Принять к сведению, что столовая является холодным помещением,
пища быстро остывает, родители просят пищу давать в горячем виде.

Мониторинг по вопросу организации горячего питания в школе необходим, на что
указывают ответы анкеты.

Проведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что родители оценивают
удовлетворенность качеством питания в школьной столовой фактически одинаково.


